

**Rettifica della direttiva 2014/17/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 4 febbraio 2014, in merito ai contratti di credito ai consumatori relativi a beni immobili residenziali e recante modifica delle direttive 2008/48/CE e 2013/36/UE e del regolamento (UE) n. 1093/2010**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 60 del 28 febbraio 2014)

A pagina 38, considerando 26:

*anziché:* «... riconosciuti a livello internazionale, in particolare quelli sviluppati dall'International Valuation Standards Committee, dall'European Group of Valuers' Associations o ...»,

*leggi:* «... riconosciuti a livello internazionale, in particolare quelli sviluppati dall'International Valuation Standards Council dall'European Group of Valuers' Associations o ...»;

a pagina 80, allegato II, parte B, sezione «4. Tasso d'interesse e altri costi», punto 2), penultima frase:

*anziché:* «L'avvertenza è corredata dell'indicazione ulteriore ed esemplificativa di un TAEG calcolato conformemente all'articolo 17, paragrafo 4.»,

*leggi:* «L'avvertenza è corredata dell'indicazione ulteriore ed esemplificativa di un TAEG calcolato conformemente all'articolo 17, paragrafo 5.»

**15CE2024**

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-091) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.



\* 4 5 - 4 1 0 6 0 0 1 5 1 1 1 9 \*

€ 9,00

